HOW TO USE

A.To remove |ug nut/bolt from wheel or change vehicle's wheels

1. Place manual transmission shift gear in "0” or automatic transmission selector in “P* and apply the
vehicle’s emergency brake.

2. fyour vehicle's whesl with cower, follow steps below otherwise proceed t step 3.

a Place sharp edge of the whesl cover remover hetween cover and wheel edge.
. Pry off wheel cover from the wheel.
. Repeat step b in diffarent positions untl the cover is removed completely.

3. Make sure wehicle's battery s fully charged before using power of car.

4 1 vehicle's ciarette fighter has power when ignition is tumed off, insart impact wranch” male plig
into ciarette lighter outlet diectly. I vehicle’s cigarette lighter doesn’t have power when ignition is
tumed off turn on vehicle power to "ACC” then insart the pluy into outlet securely.

5. Follow vehicle owner's manual for lifting vehicle appropriately
The vehicle tire must be Iified 2 inches from the ground.

6. Select appropriated socket and insert it onto impact wrench driver tightly.

1 Insert the sockst onto the wheel lug nut/bolt and press upper side of switch which marked "L for
operation. Keep holding the button unil the lug nut/holt heen removed. Repeat this step to loosen all
wheel nuts/holts If necessary.
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B.To install and tighten lug nuts/holts
1. Follow wehicle owner's manual to install lug nuts/halts.

2. Position whesl n place. Insert lug nut/bolt and thread by hand prior to fightening with the impact
wrench to prevent cross treading.

3. Insart the socket anto the wheel nutolt and press lower side of impact wrench switch which marked 'T”

fir operation. The lug /ol will be turned in a clockwise. Keep holding the button until heard 4 to b clicks
4. Remove impact wrench plug from power outlst when finished

5. Follmw ingtruction to remove jack stand, lower veficle and remoie [ifing device as well aswheel chocks.

SPECIFICATIONS

+ POWER: DC12Y
+ MAX CURRENT: T3AMP

+ DRIVE DIAMETER; 12"

+ MAX TOROUE: 340NN (250FTABS /35K E-M)

+ N-LINE RATED) FUSE: 15AMP + WIRE DIAMETER: 19AWG (0.65mrt)

+ ELECTRICAL CORD LENGTH: 3.6M 121y + CONNECTING TYPE: EU Cigeratte Lighter Plug
« SOCKET SIZE: TTmm (11/16"), 19mm (34", 2Tmm (13/16), 23mm {4

WARNING

+ Please make sure you fully understand the nstruction hefore using this praduct. Failure o read
thoroughhe may result in personal injury and property damage.

+ Must read instruction manual and vehicle mwner's manual hefore using this product

+ Do not exeeed recommended specification in any clrcumstance. Tighten 1y nuts according to torque
speeification sated in vehicle owner manual. Over or under tightening of hig nuts could result in
wheel nstallation failure.

+ Do not use this product on other purpose then its original design
+ Do not disassemble or repair the device by yoursell
+ Please keep the device in dry condition. Please do nat use if the device et soaked,

+ Do nat run this produet for 10 minutes straight, Let device to cool down hetwaen each contnuous operation.

+ This is NOT a toy. Keep out of reach from children.

ATTENTION

+ Use this product within DC 12V system only.
+ Make sure wheels have been blocked and emergency brake has heen applied prior to use this product

+ When installing new lug nuts, use the exsting lug nuts from your vehicle to decide the corract style
and thread for your wheels.

+ Do not toush impact wrench drive with your hands and keep your eyes on it during aperating, Never
Iease this product unattanded whils in Use.

IMPOHTANT

+ Vistal inspection should be made hefore using this produst by ehecking for abnormal conditions,
slish 2 oracks, stripping soekets, deformed product diive, and defective switeh, electric cord as
well as cigaret lighter pluy.

+ Pleass test the product right after purchasing to ensure 1t warks when needed.
+ (e tighten [ug nuts may cause the wheel t twist, screws/muts to b stripned/broken.

TROUBLESHOOTING

+ |fthe device doesn't wark, please check bot car cigarette ighter fuse and cord plug fuse. I the
fuse of cord ig hrown, unscrew dllver knurled end of male plug and replace with spare 154 fuse,

« Ifit stil dogsn't work, double check the gear shift lever i either on "0” or “P* and emergency brake
is applied, then operating impact wrench when enging is running,
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AVVERTIMENTO

+ Siprega di assicurarsi di aver compresa appieno e istruzion prima di utiizzare questo prodatto,
La mancata [attura approfandita pud causare lesioni alle persone e danni alle coge.

+ Leggere i manuale istruzioni & il manuale d'uso del veicolo prima di Utlizzare questo prodotio.

+ Non superare I specifiche consigliate in ogni circostanza. Serare | dadi secondo |2 specifiche i
coppia indicate nel manuale d'usn del eicolo, Un semaggio def dadi maggior o minore pud
nrovocare problemi durante Ninstallazione della mata.

+ Non utiizzare il prodotto per uno scopo diverso da quello per cui & stato propettat originariaments.
+ Non smontare o riparare il dispositive da soli. La manomissione f decadere |2 garanzia.
+ Non compromettere la sicurezza dell'utensile.

+ Siprega di mantenere asciutto | dispositivo. Si prega di non utilizzare I dispsitivo sul bagnato o can
mani hagnate.

+ MNon utiizzare | prodatto per 10 minut o sequitn. Lasciare raffeddar il dispositiva tra un'operazione e ['dtra
+ (uesto prodott NON & un giocattalo. Tenere fuor dalla portata del hamai

ATTENZIONE

+ Utlizzare questo prodotto esclusivamente con un sistema a 124 DG, solo attraverso |a propria
sping. accendisigar.

+ Prima i usare questo prodottn, assicurarsi che le ruote sian bloccate e che il freno o emerenza
sia stato Inserin.

+ Quando st installano nuod dadi, utlizzare i dadi esistenti del veicolo per deciders Io stile corretto @
i filetto delle runte,

+ Non tocoare mal awitatore pneumatico con |e mani quando in funzione & tenere sempre gli occhi
fiss s i esso durante i funzionamento. Mon lasciare mai incustodia questo pradotta durante ['uso,

IMPORTANTE

+ Prima di utilizzare questo prodotto, i consiglia di effettuare unispezione visiva controllando eventuali
condizion anomale qual lesioni, prese smontate, azionamento del prodotto deformatn, nterruttore
difeitoso, cavn elettrico e presa accendisipar. Non utilizare fapparecchin se presenta anomalie sia
nella siruttura he nel cavn d almentazione.

+ Effettuare un'ispezione prima di utiizzarl.

+ i prega d testare | prodotto subito dopo 'acquisto per assicurars che funzion in cao di necessiti,
Hon azionare awitatore senza Inserirla in un bullone,

+ |l serragoio dei dadi potrehbe far givare il volante e smontare/rompere viti/dadi

COME UTILIZZARE

A, Svitare i Bulloni

1. Pogizionare il carmbio manuale su "0" o 1 selettore el cambio automatico su “P" e inserre il freno a
mano di emergenza del veicolo.

2. 50 |2 runta del veicolo § coperta, sequire | passi i sequito, altrimenti passare al punto 3
4 Pogizionare un hordo afflato del dispositiva di rimozione del eopriniota tra la coppa e i bordo della ot
b, Fare leva sul coprinunta,
. Rinetere il passo b, In diverse posizioni finché il copriructa non sard stato rimosso complatamente.
(Fare attenzione agli nnesti e coprirunta).

3. Assicurarsi che la batteria del veicolo sia completamente carica prima di awdare la macchin

4. Se Facoendisigart del veieoln & aeceso quando ["awiaments & spento, nserre direttaments 12 spina
masehio della chiave peumatiea nella presa. dellacoendisigar. Se Invece Faccendisigar del veicolo &
spento quando |'aviamento & spento, awiare il veicola con “ACC” ouindi inserire aceuratam ente Ja
spina nella presa.

0. Sequire le istruzioni del manuale d'uso del veicoln per sollevare il veicolo in mado appropriato.
Il pneumatico del veicoln deve essere sollevato i 2 pollici (5 om) da terra,

0. Selezionare |2 presa appropriata @ inserira nel motorino di avdamento,

1 Inserire 2 presa nel dado/bullone della ruota e premere [ parte superiore del'interruttoe
eontrassegnato dalla lettera "L" per awiare I funzionamento. Tanere premuto il pulsante fino a
fuando 1l dado/bullone non sard statn rimosso. Se necessario, ripetere qUAStD passaggio per
allentare i 1 dadiulloni della ruota,

CHISVE @ Senso Antiorario
I

&)

Seegli ed appliea la
vorrefta chiave in

FIGURA festa dasta FGURAT (T Semsu Drario

B. Awitare i Bulloni
1. Per nstallare dadi/huloni, sequire le istruzioni riportate sul manuale dusa del veicoln.

2. Mettere la ruota In posizione. Inserire il dado/bullone & awitare 2 mano prima di stringere con
["awitatore a percussiong per evitare flettature,

3. Inserire | presa nel dado/bullone della runta e premere a parte inferinre dellinterutiore
contrassegnatn dalla lettera "T" per awdare il funzionamento. || dado/bullone ruoterd in senso orarin.
Tenere premuto il pulsants fino a quando awete sentitn 4-0 clisk,

4. Una volta terminato, rimuovers a presa del'avitatore dala presa di alimentazion.

0. Sequire le istruzioni per remuovers il cavalletto, abbassare il veicoln & rimuowers il dispositiv i
s0llevamento e | ounel.

ATTENZIONE: Non utilizzare Favitatore senza inserire [ bussola in un bullne.

INDIVIDUAZIONE E RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

+ Se il dispositiva non funzion, si prega di controllare sia il fusihile che il caw della spina
delf aceendisigari delfauto. Se il figihile del cavo & di colore marrone, svitare festrem it zigrinata
targento della spina masehio e sostituirla con un fusibile i ricambio da 164

+ Sz non fmziona, controllare due voke che laleva del cambio sia pogizionata su 0" oppure "P" e che
Il freno o emerenza sia inserito, quindi azionare Fawiitatore quando | motore & in moto,

+ Verificare che I2 presa aceendisigar della wostra auto sia alimentata,

SPECIFICHE

+ POTENZA: DC12Y

+ CORRENTE MASSIMA: 13AMPERE

+ FUSIBILE M LINE4: 154MPERE

+ LUNGHEZZA DEL CAYO ELETTRICO: 3.6 (12T

+ DIMENSIONI BUSSOLE: Timm (11416), 19mm (34", 21mm (13/18"), 23mm (/")
+ [IAMETRO ATTACCO: 172"

+ COPPIA MASSIMA: 3A0NM @50FT-BS/35HG-M)

+ [IAMETRO DEL CAVO: 19445 (0 ffimm?)

+ TIPO DI ALIMENTAZIONE: spina accendisiar LE
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